





CURRICULUM VITAE PÚBLICO

NOMBRE:

FECHA DE NACIMIENTO: LUGAR DE NACIMIENTO: JOSÉ ROGELIO DÍAZ ESCALERÁ 15 DE JUNIO DE 1996 URUAPAN, MICHOACÁN

TIPO DE COMPETENCIA:

AÑO DEL PROCESO: 2020-2021

PUESTO DE REPRESENTACIÓN POR EL QUE COMPITE:

DIPUTADO FEDERAL

ESCOLARIDAD: INGENIERO MECATRÓNICO

CARRERA GENÉRICA: INGENIERO MECATRÓNICO

EXPERIENCIA LABORAL:

PERIODO DE INICIO: SEPTIEMBRE 2020

PERIODO DE CONCLUSIÓN: ACTUALMENTE

DENOMINACIÓN DE LA INSTITUCIÓN: DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA DEL ESTADO DE MICHOACÁN

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: INTEGRANTE DE LA COMISIÓN ELECTORAL DE LA DIRECCIÓN ESTATAL

EJECUTIVA DEL ESTADO DE MICHOACÁN

PERIODO DE INICIO: ENERO 2019

PERIODO DE CONCLUSIÓN: SEPTIEMBRE 2020

DENOMINACIÓN DE LA INSTITUCIÓN: H. AYUNTAMIENTO DE URUAPAN MICHOACÁN

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: SECRETARIO PARTICULAR DEL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO

PERIODO DE INICIO: MARZO 2018

PERIODO DE CONCLUSIÓN: ENERO 2019

DENOMINACIÓN DE LA INSTITUCIÓN: SISTEMA DE INVESTIGADORES DE MICHOACÁN

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: GERENTE DE INVESTIGACIÓN, DISEÑO Y PROTOTIPADO

PERIODO DE INICIO: FEBRERO 2018

PERIODO DE CONCLUSIÓN: JUNIO 2018

DENOMINACIÓN DE LA INSTITUCIÓN: CAMPAÑA VICTOR MANUEL MANRIQUEZ GONZALEZ

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: ESTRATEGA DIGITAL

PERIODO DE INICIO: AGOSTO 2017

PERIODO DE CONCLUSIÓN: JUNIO 2018

DENOMINACIÓN DE LA INSTITUCIÓN: FRESHCOURT

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: OPERADOR DE MAQUINARIA Y PRODUCCIÓN

ING. JOSÉ ROGELIÓ DÍAZ ESCALERA